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1.4 Xvvretaypéveg oto Emineoo

Atvovtar ta onpeion A(0,2), B(3,0), I'(6,2) kar A(3,4).
a) No Bpeite t1g ovviETAYUEVES TOV dLOVUCUATOV AA, BT, BA xatva emPePardoere OTL. AA =BT

B) Noa deilete o611 ‘ﬁ‘ = ‘BT"‘ IToto eivar to oyfua Tov TeTpamievpov ABIA;

Atvovtor o Stavdopara 6 =(-2,5) kot f=(1,-3).

a) No amodeifete 0TL Ta Sovocpota o, B dev glvar TapdAinia.

P) No exppdoete 10 didvoopa V = (8, —21) ®¢ YPUUUKO GLVOLOCUO TOV SLIVUGUATOV O Kot B.

Atvovtat ta onpeio A(0,0), B(4,0) xar T'(5,1).

a) No oyedidoete €va opbokavovikd choTnue aovav Kot va tonobetioete e avtd to onpeio A, B ko I'.
P) No PBpeite 11 ocvvtetaypéveg evog tétoptov onueiov A étol dote 1o tetpamievpo  ABI'A va eivon

TAPOAANAGYpOa0. No 0ITIOAOYCETE TV ATAVINGT GOG.

Atvetau to Siivoopa o =(5,-12).

-
a) No Bpeite £va diavocpa B mov va gival oudpPoTo 6To o Kot VoL £yl uétpo 1.

B) No Bpeite évo Sivuopa Y mov va ivar avtippomo 6to o Kot vo. £yt pétpo 7.

Oswpovpue ta onpeia AL 2), B(-3,4),T(2,5) .

a) No Ppeite onpeio A dote AT = AB.
B) No artiodoynoete yati o tetpanievpo ABI'A givar maporinidypappo.
v) Na Bpeite 10 kévrpo O tov TUPUAANAOYPAUUOY.

‘Evag e€epevvntig Eekivioe omd v Kataokiveon tov (onueio O) tpeig pépeg mpv,
v éva To&iot péca ot {ovykia. 1o T€A0g TNG TPAOTNG NUEPS £pPace 6To onueio
A, 610 TéA0G NG 0evTEPNG NUEPOS EPBace oTo onpeio B kot 610 16h0g TG TpitNg

nuépag €pbace oto onueio T. O 1peig nuépeg tov TALB100 TOL UTOPOLV VO

TEPYYPOGOtY  amd  To.  mopakdto  Savdopota  OA=(L1), AB=(2,4),

BT = (2,5\/§— 5), OTMOS POivOVTOL GTO GYT|LLOL:

Av ot amootdoelg ekppdloviot o€ YIMOUETPa, TOTE:

a) No amodeifete OT1 OT = (5,5«/5).

B) No vmoioyicete TNV amoOGTOCT (OT) TOV €£EPELVNTN OO TNV KATOCKNVMGT GTO TEAOG TG TPITNG NUEPAG.
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10.

11.

‘Eva ypageio pehetdv €xer avoldfer v avopOp@®oT] HOG OWKIGTIKTG o

TEPLOYNG, M OMOl0. OMOTLVTAVETOL GE TOMOYPOUPIKO OYEd0 e &va
kapteotavd cvomua cvvietoypévov. Ta onpeio A(0,5), B(4,1) ko
F(6, —1) TOPLETAVOLV TN B€0T TPLOV OIKIGUDY GTO XAPTH).

o) i. No Bpeite T1¢ cLVIETAYHEVES TOV SLOVOOUATOY AB ot BT .

ii. No amodeiete 611 To. onueia A, B kou I' eivan covevbelaxd kowwg | o

€K TOVTOV LILAPYEL M duvaTdTNTA VO oYXedacBel Evag evBOYpapLLOg

OpOLLOG OV VO GLVIEEL TOVG TPELG OIKIGLLOVG,.
P) No amodeifete 611 1 amdcTOon TOL OWKIGHOL B amd tov owicpd A eivor oumAdoio amd v amdeTAcT TOL

owtoov B amd tov owioud I'.

Aivovton ta Stavdopata 6 =(2,1) ko B=(-8,-4).
o) No Seitete ot a./lp.
B) No Seifete 611 yio to Stavdopata o, P oyder p=—4d.

v) No amodeifete 6T T0 HETPO TOL SLVOGHOTOC P gival TETPATAAGIO TOL HETPOV TOV SLOVOGUOTOG O

Aivovton to onpeion A(0,5) kor A(4,5) kot o Staviopata AB=(3,-3) kaw AL =(3,1).
o) No omodei&ete 6t t0 onpeio T' éxel ovvtetaypéveg I'(3,6).

B) i. Na Bpeite T1c GLVTETAYUEVES TOV SLOVOGHOTOG TA.

ii. No omodeitete 61t AB // TA .

To wookeléc tpiywvo ABI €yetl Bdon BI kot Oywog AO. H kopver A gival
onueio tov Betikov nuidova Oy Kot ot kopveég B ko T' givan onpeio tov A
GEova XX, ommg gaivetar oto mapakdte oxfipe. ‘Eote (BIN)=12, (AO)=8
kot M 10 péco g mhevpag Al

o) Na amodeilete Ot «

i. A(O,8), B(—G,O) Ko F(G,O).

ii. M(3,4).

B) Noa Bpeite to unrog ¢ dapécov BM.

Oswpovpe o Stvdouato o = (1, -3) ko B= (—2, —1) opifovpe ta Savocpato
U=3a-58 kot V=>5a-9f.

a) No Bpeite Tig cvvteTaypéves TV dtavuoudtov U Kot V.

B) Av W =2U-V, va ypayete 10 W ¢ YPOUUIKO GUVILOGUO TOV O, B.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

v) Av ta B, W, U elvon ta dtavoouato Béong tov onueiov K, A, kau M avtictotya, vo arodei&ete 6Tl o onpeio

ovTA givorn cuvevdeloKA.

Aiverat o Saviopora 6.=(2,3), B=(-11) xar j =(-5,-5).
a) No vroAoyicete 1 yovio mov oynuatilel to divocua ﬁ pe tov d&ova X'X.
B) Na amodei&ete Ot |?| = S‘B‘

v) No vroloyicete TOVG TPAYUATIKOVS APOHOVG A, [l OGTE TO SIAVUGHO, § VO YPOPEL OTN HOPeN ¥ = A0l + pB.

210 kapteotavo eninedo OXy Sivovtar ta onueia A(3,4), B(2,1), T'(3,-1) ko A(4,2).
a) No oyedldoete ta mapondve onpeia A, B, I' kot A.
B) No Bpeite T1g GLVTETAYUEVES TOV OLOVUCUATOV AB kot AT

v) No anodeifete 611 10 TeETpdmievpo ABTA givar mapalinidypoppto.

e kaptectovo eninedo OXy dtvovtar ta onpela A(-1,6), B(1,2), I'(3,-2).

a) No VTOAOYICETE TIG GUVTETAYUEVES TOV SLAVLCUATOV AB ko BT

B) Na amodei&ete 6t1 ta onpeia A, B ko I” givarl cuvevbeiakd.

v) No anodeifete 611 10 B givon péco tov evbdypappov tufuatog Al

Te kapteotavd eninedo Oxy dtvoviar ta onpeie A(2,4), B(11,5), I'(3,7) ko

éva onueio A mote to AA va glvan ico pe to dfpocpa tov AB kot AI'. Na

VTOAOYIGETE TIG GUVTETOYUEVEC:

0) TOV SIVLGUATOV AB xot AT,

B) Tov Stavicpotoc AA,

Y) Tov onueiov A.

Atvovtar ta onpeio A(2,1) k. B(6,7) tov kaptesiavod emmsdov OXy .
a) No oyedidoere To StV AB.
B) Av v= AB va Bpeite T1g cvvteTAYUEVEG TOV S10VOGUOTOG V.

v) No anodeifete 611 10 Stavdopata U = (—8, —12) Kot V tov B) epotpotog eival avtippomna.

Aivovtan ta Stovdopata 6 =(3,3) kar = (—\/5 ,1) :

o) Na Ppeite to cvviereotr| d1eBvVVeNg TV davucpdtov o kKot B Kabmg kal tn yovia mov oynpotilel kabéva

and avtd pe tov GEova X'X.
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18.

19.

20.

21.

B) Noa Bpeite ) yovia (&,B).

Atvovtar ta Staviopato : 6 =31 +3v3 ], B=~21, 7=-3] kou 6= (-12).
o) Na Bpeite 10 cuvteieotn digvBvvong kabevog amd ta dtavdcpote o, E Kat §.

B) Na ypayete ™) yovio mov oynuotilel kabéva amd To S1vOGHATO LE O, ﬁ, ¥ Kot § 10 BeTIKd nuaEova OX.

v) Noa Bpeite ta péTpo TV S1OVUGUATOV O KOLL Y .

@ewpobpe Tpiyovo OAB, pe OA=d, OB =(6,8). ' 10 diévuopa & yvopilovps 61l d = (joi| - 4.]a] - 2).
o) No Seitete ot || =2.

B) Na Bpeite onueio T' étot, dote to TeTpdmievpo OATB vo anotelel mapaAAnAdypopuo.

v) Na Bpeite v yovia nov oynuatilel n migopd OA pe ) daydvio AB tov mapaiinioypdupov OATB.

210 kaptecovo eninedo OXy ta onueio A koar B €yovv diavdcparta Bécewmg

OA=2i+1] kot OB=(A+1)i+(A+3)], ne LeR.
o) No omodeitete 61 AB = (x ~1)i +3].

B) No Bpeite v amdctoon tov onueiov A kot B og cuvdptnomn tov A .

v) T motég Tipég tov A M amdotacn Tov onueiov A kot B eivar ion pe 5;

0) Bewpnote Tov WYVPIOoUO: «YTapyer Tpayuatikos aplbuos A t€toio¢ wote n amdorooy Twv onusiov A kor B va

TAIPVEL TH LIKPOTEPT] OVVOTH TYUN.»

Eivar aAnbng M wevdng o mopamdve oxuptopog; No oitloAoyNoEeTe TV andvtnon oag.

Aivovtot To onpeio A(—3,—1), B(O,B) Kot M(X,y) TOL KopTestovoL emmédon OXy.
a) No Bpeite TIg CLVTETAYUEVES TOV OLOVUCUATOV AM, MB o AB.
P) No Bpeite ta pétpo TV SOVOGUATOV AM, MB «xat AB.
v) No amodeitete 6Tt ‘m‘ + ‘1\@‘ >5,
8) Oswpnote oV 1IGYVPIOUO:
«Ymapyet (ebyog TpayLaTIKOV 0plOpdy (X, y) TETO10 MOTE VO IGYVEL:
\/(x+3)2 +(y+1)2 +\/x2 +(y—3)2 =4.%

Eivar adnbng M wevdng o mapamdve 16xvpiopog; Na aitloloyoETe TNV amdvINGCT| GOC.
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